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Rekonstrukce mimoúrovňové křižovatky státních silnic I/35 a I/65 Rádelský mlýn začne
v pondělí 2. března 2020. Krajský úřad Libereckého kraje prozatím povolil měsíční částečnou
uzavírku silnice I/35. S omezením na hlavním silničním tahu z Liberce na Prahu musí řidiči
počítat  od  pondělí  2.  do  neděle  29.  března  letošního  roku.  Omezený  bude  úsek  mezi
Jeřmanicemi  a  Hodkovicemi  nad  Mohelkou.  Doprava  pro  každý  směr  povede  v  jednom
jízdním  pruhu.  O  druhé  žádosti  ve  věci  úplného  uzavření  silnice  I/65  v  prostoru
mimoúrovňové křižovatky rozhodne krajský úřad začátkem března.

Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD) zahájí dlouho očekávanou rekonstrukci křižovatky státních
silnic  I.  třídy  na  Rádelském  mlýně.  „Jedná  se  o  přestavbu  křižovatky  státních  silnic  I/35  a
I/65, jejímž účelem je zlepšit její dopravně technický i stavební stav. Denně tudy v obou směrech
projede bezmála 33 tisíc vozidel. Rekonstrukce přinese úlevu všem řidičům, protože se nebudou muset
obávat o svoji bezpečnost,“ uvedl Jan Čáp, vedoucí odboru dopravy Krajského úřadu Libereckého
kraje.

Během stavby dojde k odstranění technických nedostatků a kolizních míst. Křižovatka je nyní
v  sevřeném prostoru údolí  řeky Mohelky,  které  je  ohraničeno strmými svahy.  V  současné
podobě vykazuje mimoúrovňová křižovatka značné vady. Nově navržené řešení změní tuto
křižovatku na tzv. rozštěpovou se třemi výškovými úrovněmi.

Krajský úřad Libereckého kraje,  z  pozice  silničního správního úřadu,  vydal  rozhodnutí  na
základě  žádosti  firmy,  která  rekonstrukci  provede.  Toto  rozhodnutí  povoluje  částečnou
uzavírku silnice I/35 v úseku Liberec–Turnov. Částečná uzavírka provozu silnice I. třídy číslo 35
bude od pondělí 2. března a potrvá do neděle 29. března. Doprava v každém směru jízdy bude
vedena v jednom jízdním pruhu. Po celý březen nebude omezena doprava na silnici I. třídy číslo
65 ve směru na Jablonec nad Nisou. Stavební firma dále požádala o úplnou uzavírku silnice I/65
v prostoru mimoúrovňové křižovatky. „Žádost s termínem od 30. března 2020 do 2. července roku



2022  je  momentálně  posuzována  ve  správním  řízení.  Předpokládáme,  že  rozhodnutí  vydáme
v prvním březnovém týdnu letošního roku. V současné době podrobně posuzujeme termín úplné
uzavírky. Všechny řidiče mohu ubezpečit, že ji povolíme jen na nezbytně nutnou dobu,“ uzavřel Čáp.


